

**VABILO**

Oddelek za prostor Občine Grosuplje pripravila  
**9. oktobra 1991 ob 14. uri**  
v prostorih Družbenega doma

**javno predstavitev variantnih rešitev za ureditev Gospodarske cone Grosuplje**

Možne rešitve ureditve bodoče gospo-

darske cone bodo predstavile tri skupine avtorjev, svoje ocene teh variant bodo predstavili tudi recenzenti.

Na predstavitev so vabljeni: Predsedstvo Skupščine občine Grosuplje, Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje, Komisija za preveritev družbenega plana in Komisija za varstvo okolja pri SO Grosuplje, Politične stranke, Krajevne skupnosti in še posebej vsi, ki jih tematika zanima.

**Izvršni svet skupščine občine Grosuplje**

vabi k sodelovanju iniciativnega in dinamičnega strokovnjaka za opravljanje nalog

**načelnika Oddelka za gospodarstvo**

Želimo, da ste dipl. ekonomist in imate najmanj 5 let delovnih izkušenj.

**Občina Grosuplje Oddelek za splošne zadeve**

objavlja delovno mesto

**svetovalca za premoženjsko-pravne zadeve**

Pogoji za sklenitev delovnega razmerja so izpolnjevanje splošnih pogojev, aktivno znanje slovenskega jezika in  
- visoka strokovna izobrazba pravne smeri,  
- pravosodni izpit,  
- 2 leti delovnih izkušenj  
Želimo poznavanje AOP.

Kandidati za objavljena delovna mesta naj pošljejo prijave z dokazil o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi na naslov: Občina Grosuplje, Oddelek za splošne zadeve, Kolodvorska c. 4, 61290 Grosuplje, 6916

**KOMUNALA****Kako so poslovali**

Komunalno podjetje Grosuplje se je v letu 1991 organiziralo kot javno podjetje na podlagi odloka, ki ga je sprejela Skupščina občine Grosuplje. Do konca februarja je tako poslovalo še kot družbeno podjetje, od 1. marca dalje pa je naše edino občinsko javno podjetje.

Njegova naloga je opravljanje komunalne dejavnosti posebnega družbenega pomena. Komunalno podjetje od 1. marca dalje tudi ne opravlja več stranskih dejavnosti - te izvaja novo ustanovljeno podjetje Komunalne gradnje d. o. o. - Grosuplje. Z ustanovitvijo novega podjetja se je število zaposlenih v Komunalnem podjetju zmanjšalo za 27 delavcev.

Komunalne dejavnosti so oskrba s pitno vodo, odvajanje in čiščenje odpadnih voda, deponiranje, zbiranje in odvažanje komunalnih odpadkov, ogrevanje in druge komunalne storitve kot je vzdrževanje ulic, zelenic, cest ter pokopališča. Po polletnem obračunu za obdobje od januarja do junija 1991 so znašali prihodki v prvem polletju 34.552.815 dinarjev, poslovni prihodki pa so se delili tako, da jih je bilo 63 odstotkov od komunalnih dejavnosti, 37 odstotkov pa od drugih dejavnosti. Za izvajanje teh dejavnosti so bili poslovni stroški 34.237.846 dinarjev. V primerjavi z istim obdobjem lani so se poslovni odhodki povečali za 75 odstotkov in sicer največ materialni stroški in amortizacija in sicer za 99 odstotkov, nematerialni stroški za 88 odstotkov in osebni dohodek za 26 odstotkov. Povprečni čisti osebni dohodek na delavca je znašal 7.554,50 dinarja. Na povečanje nematerialnih stroškov so vplivali tudi večji sodni stroški zaradi izterjave neplačanih terjatev.

Razlika med odpisanimi terjatvami ter izterjanimi odpisanimi terjatvami, ki so v prvem polletju znašale 634.335 dinarjev, je ob polletni bilanci znašala 776.589 dinarjev, kar je vplivalo na zmanjšanje dobička za prvo polletje.

**GRADBENO PODJETJE GROSUPLJE****Z novimi podjetji do nižjih stroškov in večje kvalitete**

V Gradbenem podjetju Grosuplje so se že lani lotili obsežnega programa strukturnih sprememb, po katerem naj bi do konca leta 1992 iz podjetja postopno izločili spremljajoče in specializirane gradbeniške dejavnosti. S tem naj bi zmanjšali fiksne stroške in povečali fleksibilnost matičnega podjetja, nova podjetja pa naj bi s specializacijo znižala stroške in povečala kvaliteto storitev oz. proizvodov ter poiskala nove priložnosti na trgu.

V okviru tega so bila letos že ustanovljena štiri nova podjetja, ki doslej dobro poslujejo in ohranjajo delovna mesta. Vendar pa to ni bistveno vplivalo na saniranje notranjih slabosti v matičnem podjetju: fiksni stroški niso bistveno manjši, podjetje v premajhni meri obvladuje tudi tekoče stroške, število zaposlenih je še vedno preveliko. Vse to je skupaj s slabšanjem gospodarskih razmer v okolju povzročilo naglo slabšanje poslovnih rezultatov.

Zato so se v Gradbenem podjetju Grosuplje odločili, da je potrebno strukturne spremembe, ki naj bi jih po prvotnem načrtu izvedli do konca leta 1992, močno pospešiti. Tako naj bi do konca oktobra iz GPG, vključno s štirimi že obstoječimi, nastalo 19 podjetij. Že s 1. oktobrom pa bodo te organizacijske enote organizirane kot profitni centri.

To pa naj ne bi pomenilo razdrobitve. GPG bo namreč organizirano kot razširjeno podjetje, kar pomeni, da bodo ra-

zen treh, ki opravljajo povsem drugo dejavnost in bodo z GPG povezana le kapitalsko, ostala podjetja z matičnim povezana kapitalsko in proizvodno. Matično podjetje bo vanje vložilo od 25% do 45% kapitala kot trajni vložek, ostalo kot kredit. V nekatere družbe bo možno vložiti tudi zasebni kapital, vendar je to za razliko od prejšnjih štirih podjetij, ki so po lastnini mešana in pri katerih je bil cilj spremeniti lastninsko strukturo, drugotnega pomena.

Gradbeno podjetje Grosuplje ostaja izvajalec gradbenih del, s tem da bo matično podjetje obvladovalo ključne funkcije, kot so trženje, tehnič-

ni in tehnološki know-how, finansiranje projektov in razvoja, komuniciranje z notranjo in znanjimi javnostmi ter informatika, ostala podjetja pa bodo izvajalska in bodo v glavnem opravljala isto dejavnost kot doslej, le da bodo del svojih storitev oz. proizvodov morala prodati tudi na zunanem tržišču.

Matično podjetje bo zaposlovalo 40 do 50 delavcev, ostala podjetja pa bodo prevzela vse zaposlene organizacijskih enot, iz katerih se formirajo.

Vse obveznosti do kupcev, investitorjev in ostalih upnikov bo prevzelo matično podjetje, ki zato ostaja lastnik večine nepremičnin.



Med sindikatom in vodstvom Industrijskega programa v GPG je avgusta potekal »vroč dialog«, ki je prerasel celo v stavko.

**DOBREPOLJE****Sanacija Stolarne**

V teh težkih časih je pravzaprav lepo obiskati tovarno, ki se lahko pohvali, da je ušla stečaju in dobro posluje.

V Dobrepolju sta dve tovarni; Iskra telematika in Slovenijalesova Stolarna-Dobrepolje. Medtem ko se Iskra še pobira, je Stolarna izplavala iz najhujših težav in ji gre vse bolje.

Najhujše je bilo leta 1985, ko je bila tovarna tik pred stečajem. Nekaj časa je Stolarno reševala občina, kar pa ni bilo dovolj. Večkrat se je menjalo vodstvo tovarne. Na koncu je Stolarno pod svoje okrilje vzela Slovenijales-trgovina. Določili so začasni kolektivni poslovodni organ, v katerem sta bila Andrej Osterc in Pavla Vihar, ki ju je poslal Slovenijales, ter direktor Stane Škulj, ki je ves čas od končanega šolanja živel s Stolarno in je vložil vse sile, da podjetje ne bi šlo v stečaj.

Naredili so sanacijski načrt, ki je obsegal novo lakirnico in kotlovnico, nakup novih, sodobnejših strojev za obdelavo lesa. Sredstva so črpali iz posebnih posojil, ki so bila omogočena podjetjem na demografsko ogroženih področjih in so bila ugodna zaradi razmeroma nizkih obrestnih mer.

Gonilna sila je bil direktor Stane Škulj, finančne zadeve pa je urejal gospod Anton Jakopič.

Dela so se začela v jeseni leta 1988 in še niso zaključena. Do sedaj so zgradili halo, v kateri sta kotlovnica in lakirnica, v izmeri 1400 m<sup>2</sup>. Kupili so tudi nekaj strojev, kar jim je omogočilo, da so delo posodobili in izdelke dvignili v višji cenovni razred. Za ilustracijo: prej je bila cena stola od 20 do 35 DEM, sedaj pa stol stane od 50 do 85 DEM. Usmerjeni so v izvoz, saj prodajo 80 odstotkov

svojih izdelkov na konvertibilna tržišča, v glavnem v Skandinavijo, Nemčijo in Anglijo.

Zaradi Markovičevega stabilizacijskega programa in nerealne vrednosti dinarja so bili prejšnjo sezono v precej koščkem položaju. Odkar je možna prodaja evidenčnih deviznih pravic, je položaj nekoliko boljši.

V Stolarni je trenutno zaposlenih 65 delavcev, radi pa bi zaposlili še nekaj kvalificiranih mizarjev, ki pa jih je težko pritegniti, saj so plače še vedno sorazmerno nizke, a so redne in bodo v prihodnosti, ko se bo tovarna dokončno opomogla, boljše. V načrtu imajo še nakup nekaterih strojev, ki bi pocenili proizvodnjo in dvignili kvaliteto izdelkov. Poleg tega bodo odprli svojo industrijsko prodajalno, tako da bo sanacijski načrt v celoti izpolnjen. Seveda pa je vse odvisno od sredstev, ki jih bodo lahko zbrali. Nekaj možnosti je, da dobijo posojilo, ki ga je razpisala republika Slovenija, v obliki delnic, za podjetja na demografsko ogroženih področjih.

Vojna jih ni posebno prizadela, saj v glavnem ne trgujejo z drugim republikami, tako da jim gospodarska blokada ni škodovala. Na srečo pa se je vojna tudi dovolj hitro končala, da tuji partnerji niso razveljavili pogodb. Nekaj težav bi lahko nastalo, če bi prišla v težave Lesnina in Slovenijales, preko katerih prodajajo svoje izdelke. A sedaj imajo tudi že zunanje trgovinsko registracijo, tako da bi verjetno tudi te težave nekako premostili. Vendar vsi upajo, da se bodo stvari odvijale le še na bolje, kot so načrtovali in kakor predvideva sanacijski načrt.

SANDI ZALAR



Mirko Ahačič

**Slovo sredi alarma**

Drugega julija, na dan zastrušajočih zvokov sirene v zadnji vojni, je bilo zadnje slovo od priljubljenega in zaslužnega Višnjana Mirka Ahačiča.

Po težki bolezni je umrl star komaj 65 let. Pred drugo svetovno vojno se je bojeval proti sovražnikom, po vojni se je izsolal za tankovskega častnika, nato pa nekaj let služboval v Makedoniji in Srbiji. Domotožje ga je vrnilo domov. Kar enaindvajset let je bil delavec uprave občine Grosuplje, zadnjih trinajst let pa je bil šef in matičar krajevnega urada v Višnji gori, vse do upokojitve 1970. Dolgo vrsto let je uspešno in požrtvovalno sodeloval v organih krajevne skupnosti in organizacij Zveze borcev, rezervnih oficirjev in vojaških invalidov.

Zaradi svoje preprostosti, poštenosti in pripravljenosti za pomoč, ne nazadnje zaradi svojega nalezljivega nasmeha, smo ga imeli radi in ga spoštovali.

Spomn na našega Mirka je dragocen in zlahka. PAVEL GROZNIK



61290 GROSUPLJE, OB GROSUPELJSKICI 1/B

**POSLOVNOST, SOLIDNOST, PRIJAZNOST IN PRIVLAČNE OBRESTI**

so dejstva, ki jih nudi

**HRANILNO KREDITNA SLUŽBA MAGRO GROSUPLJE**

Če še ne veste, je naše poslovanje usmerjeno tudi na področje poslovanja z občani.

Slednje pomeni, da lahko sleherni občan odpre pri nas:

- hranilno knjižico,
- žiro račun ali
- poravna katerokoli obveznost.

Ob tem vam jamčimo, da je obrestna mera ena od najugodnejših, storitev pa kvalitetna in hitra. Obrestno mero tekoče prilagajamo ponudbi in povpraševanju ter inflaciji.

Za svoje varčevalce izvajamo celotni plačilni promet hitro, kvalitetno in po konkurenčnih cenah.

V solidnost storitev se prepričajte sami. Pokličite nas ali nas obiščite.

**Magro obrtna zadruga in Hranilno kreditna služba**  
Ob Grosupeljskici 1/B  
telefon: 772-050, 772-876, 771-582  
Grosuplje